

ACTA DE REUNIÓN ORGANIZACIÓN

Fecha: 8 Noviembre 2016

Hora: 20:00 h.

Lugar: Fernando III El Santo, 28

Toma acta:

Turno de palabra:

Coordinador:

Asistentes: Juanjo, Ana Álvarez y Nuria María



Orden del Día:

No se establece previamente O.D. por ser la primera reunión de organización, tras la reactivación de los grupos de trabajo tras el verano y desde el comienzo tras la reorganización de la nueva Coordinadora.

1. Se trata la iniciativa del grupo medioambiente y derechos de los animales de la preparación de una carrera popular para recaudar fondos para cuatro protectoras de la localidad:

- * “El cubil del desamparo”
- * “Dejando huella”
- * “Hablando x ellos”
- * “Catllejeros”

Se organizará con los compañeros del mencionado grupo, itinerario de la carrera, solicitud de permisos pertinentes, buscar patrocinadores, dorsales, camisetas, inscripciones, hablar con imprentas: “Copy2” “Sur” y con comerciantes, veterinarios y grupos de atletismo.

Se elabora el O.D. de la próxima Asamblea del 20 de noviembre, que previamente se ha preparado en la Coordinadora.

Sin más que organizar por el momento, se emplaza a la siguiente reunión que será en dos semanas si no surge nada urgente.

Se finaliza a las 21,45h.